



Colors of Life

ЖИЗНЬ В ЦВЕТЕ !



ЛИНИЯ БИО – КОСМЕТИКИ COLORS OF LIFE

чистая, свежая, естественная косметика для чистой,
свежей, естественной красоты

То, что мы наносим на кожу так же важно, как и то, что мы едим. Наша кожа является чрезвычайно чувствительным органом, связанным с важнейшими функциями нашего организма – она нуждается в здоровой пище, как изнутри, так и снаружи.

Colors of Life Colors of Life

60 % косметических средств, используемых наружно абсорбируется организмом

80 кг химических веществ в среднем впитываются через кожу в течение жизни женщины, регулярно пользующейся косметическими средствами для лица и тела

200 химических субстанций, содержащихся в косметических средствах, согласно перечню косметических средств Cosmetox, составленному организацией Greenpeace, оказывают негативное влияние на состояние здоровья

Выбрать Био-косметику означает избавиться от искусственных химических составляющих, ежедневно впитываемых нашей кожей, и тем самым защитить организм от их вредного воздействия.

Colors of Life Colors of Life

КОСМЕТИКА COLORS OF LIFE: БИО – ЭТО КРАСИВО

Био-косметика – уже не тенденция, а реальность

Современная женщина делает обдуманный выбор в пользу натуральных косметических средств для поддержания своего капитала здоровья и красоты.

Colors of Life запускает концепцию БИО: для тех, кто идет дальше в поиске действительно натуральной косметики.

Colors of Life преподносит Вам букет редких растительных экстрактов, уникальных свойств, исключительных компонентов, восхитительных структур и тонких ароматов.

ОТКРОЙТЕ ДЛЯ СЕБЯ БИО – ЛИНИЮ COLORS OF LIFE

Недоступный Эдельвейс



Экзотическая Сенегальская Акация



Царственная Лилия



Роскошная Орхидея



Натуральная и Органическая Косметика, сертифицированная ECOCERT Greenlife согласно Стандарту ECOCERT



Еcocert - единственный официально признанный сертификат, гарантирующий как минимум 95% содержание натуральных ингредиентов, а также 95% растительных компонентов, полученных путем био-культивирования. Еcocert исключает использование парабенов, пестицидов, парафинов, тестов на животных и декларирует охрану окружающей среды и уважение к потребителю.

ДЛЯ УВЛАЖНЕНИЯ И ЗАЩИТЫ



Увлажняющая Био Эмульсия с Эдельвейсом и Антарктисином

Эдельвейс (*Leontopodium Alpinum*)

Эдельвейс растет на высоте от 2000 до 3500 метров, где суровая среда обитания предполагает постоянное облучение сильной ультрафиолетовой радиацией, низкое атмосферное давление, и резкие перепады температур и влажности. Эволюция позволила Эдельвейсу выработать специфические защитные метаболиты, которые нашли применение в косметологии, для создания средств, способных защитить кожу от агрессивной внешней среды.

Антарктисин (*Pseudoalteromonas Antarctica*) Гликопротеин, выделенный из образца арктического льда Адмиралтейской Бухты, Антарктика. Антарктисин предотвращает обезвоживание кожного покрова и имеет криопротективный эффект.

Увлажняющая БиоЭмульсия Colors of Life создана на основе экстракта Эдельвейса и Антарктисина.

Комплекс активных растительных компонентов Увлажняющей БиоЭмульсии: Эдельвейс, Антарктисин, Василек Синий, Кунжутное Масло, масло Жожоба, Очищенный пчелиный воск, Рисовая пудра, Масло Макадамии, Олива, Зеленый Чай, Облепиха.

BioEmulsion
Hydratante
À L'ÉDELWEISS ET
À L'ANTARCTICINE

Colors of Life

NET WT. 1.38 OZ/39.4 ml e

ДЛЯ СИЯЮЩЕГО ВЗГЛЯДА



Био Лифт Контур Глаз с Сенегальской Акацией

Сенегальская Акация (*Acacia Senegal gum*)

Согласно определению, только камедь Сенегальской Акации может официально называться гуммарабиком. Гуммарабик является самым древним, самым известным и самым драгоценным смолистым веществом. Египтяне знали его под именем ками и использовали для мумификации еще в период третьей династии (2650 до нашей эры). Знаменитый папирус Эберса (посвященный медицине манускрипт, датируемый 1550 до нашей эры) описывает использование гуммарабика как способа борьбы с кожными болезнями и средства для более быстрого заживления ран. Сенегальская акация произрастает в Африке. Камедь, выступающая на стволах и ветвях дерева, по цвету напоминает янтарь и традиционно собирается вручную. Благоприятно влияет на кожу, выравнивая и тонизируя ее, улучшая тургор кожи.

БиоЛифт Colors of Life для Контура Глаз создана на основе экстракта Сенегальской Акации.

Комплекс активных растительных компонентов БиоЛифт: Гуммиарабик, Иглица, Арника, Масло Карите, Кунжутное Масло, Масло Макадамии, Медвежья Ягода, Какао, Рисовая Пудра, Олива, Облепиха, Зеленый Чай.

BioLift
Contour des yeux
À L'ACACIA SÉNÉGAL

Colors of Life

NET WT. 0.5 OZ/15 ml e



ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ПРИЗНАКОВ УСТАЛОСТИ И ПЕРВЫХ МОРЩИН



Био Крем Интенсив Против Морщин с Лилией

Лилия (*Lilium longiflorum*)

Лилия считалась царицей цветов у Греков и являлась эмблемой создания мира. Молоко богини Геры, выплеснувшись на звездное небо, превратилось в Млечный Путь, а капли, упавшие на Землю, превратились в молочно-белые цветы Лилии. Символ добродетели и невинности Флер де Лис (геральтическое название символа Лилии) являлся эмблемой французских королей. Лилия, воплощающая чистоту, традиционно используется для отбеливания кожи, устранения пигментных пятен и веснушек. Кроме того, в традиционной медицине, настойка из лепестков Лилии используется для заживления ран, порезов и лечения кожных воспалений. Экстракт Лилии также обладает успокаивающими и смягчающими свойствами. Богатый липофильными антиоксидантными и регенеративными компонентами, Лилия оказывает целебное воздействие на уставшую и девитализированную кожу, делая ее более упругой и «живой».

БиоКрем Интенсив Colors of Life создан на основе экстракта Лилии.

Комплекс активных растительных компонентов БиоКрем Интенсив: Лилия, Макадамия, Жожоба, Мед, Прополис, Календула, Какао, Медвежья Ягода, Олива, Облепиха, Зеленый Чай, Аптечная Ромашка.



ДЛЯ УХОДА ЗА ЗРЕЛОЙ КОЖЕЙ



Био Крем Экстрим Лифтинг с Орхидеей

Орхидея (*Cymbidium grandiflorum*)

Одна из легенд индейцев майори объясняет поразительную красоту этого цветка его небесным происхождением: в самом начале времен небо свод был опоясан сверкающей радугой, которая, разбившись, пролилась на землю разноцветным дождем, капли которого стали орхидеями. Это тропическое растение широко использовалось в традиционной медицине. Восстанавливающие и защитные свойства орхидеи находили применение в целебных настойках и снадобьях. Экстракт Орхидеи используется в средствах по уходу за кожей, для борьбы с возрастными изменениями. Обладая ярковыраженными антиоксидантными свойствами, Орхидея помогает бороться со свободными радикалами и замедляет старение. Роскошный цветок для роскошной кожи.

БиоКрем Экстрим Лифт Colors of Life создан на основе экстракта Орхидеи.

Комплекс активных растительных компонентов БиоКрема Экстрим Лифт: Орхидея, масло Жожоба, Сафлоровое Масло, Масло Карите, экстракт рисового злака, Макадамия, Какао, Олива, Облепиха, Зеленый Чай, Медвежья Ягода, Мед.



ДЛЯ УВЛАЖНЕНИЯ И ЗАЩИТЫ

Увлажняющая Био Эмульсия с
Эдельвейсом и Антарктисином



Соединя в себе уникальный экстракт легендарного альпийского Эдельвейса и арктический гликопротеин Антарктисин, насыщенная уникальными активными компонентами Био Эмульсия Colors of Life обладает исключительными увлажняющими, защитными и восстанавливающими свойствами. Антиоксидантное действие экстракта Эдельвейса и исключительная способность Антарктисина удерживать влагу, предотвращая обезвоживание кожи, делают Био Эмульсию незаменимой в условиях агрессивной внешней среды. Легкая текстура Био Эмульсии легко впитывается, делая Вашу кожу более свежей и эластичной. Ваша кожа снова сияет. Тонус, защита и увлажнение каждый день.

ДЛЯ СИЯЮЩЕГО ВЗГЛЯДА

Био Лифт Контур Глаз
с Сенегальской Акацией



Био Лифт Colors of Life специально разработан для чувствительной зоны вокруг глаз. Уникальный комплекс Tenseur Flash Bio Лифт выравнивает и подтягивает кожу, делая ее более упругой и сглаживая мимические морщины вокруг глаз. Рускогенин, активное вещество получаемое из корня ильицы, и экстракт арники, успокаивают кожу и устраняют признаки усталости. Рисовая пудра, обладая светоотражающим эффектом, визуально выравнивает зону контура глаз, открывая и придавая сияние взгляду. Легкая текстура, мгновенно впитываясь, делает кожу шелковистой, являясь отличной основой для макияжа.

ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ПРИЗНАКОВ УСТАЛОСТИ И ПЕРВЫХ МОРЩИН

Био Крем Интенсив
Против Морщин с Лилией



Формула Био Крем Интенсив Colors of Life на основе экстракта Лилии стимулирует защитные механизмы кожного покрова и благоприятно влияет на клеточную динамику. Уникальный комплекс растительных компонентов реструктурирует кожу и повышает ее эластичность. Обогащенный питательными и смягчающими компонентами, БиоКрем Интенсив является исключительным средством по уходу за девитализированной, «уставшей» кожей, требующей особого внимания и подхода. Сливочная тающая текстура обеспечивает коже комфорт и устраняет ощущение стянутости. Ваше лицо становится более гладким, кожа более упругой и эластичной.

ДЛЯ УХОДА ЗА ЗРЕЛОЙ КОЖЕЙ

Био Крем Экстрим
Лифтинг с Орхидеей



Завораживающая своим идеальным совершенством изумительно тонкая красота тропической Орхидеи легла в основу Био Крема с радикальным эффектом Лифтинга. Уникальный эффективный состав, восхитительная текстура, легкие ноты орхидеи и ванили делают Экстрим Лифт исключительным средством по уходу за зрелой кожей. Экстракт Орхидеи в сочетании с вытяжками риса позволяет активизировать оксигенацию - насыщение клеток кислородом. Экстрим Лифт обладает подтягивающим эффектом, смягчает и сглаживает морщины, устраняет признаки усталости. Моментально преобразаясь, Ваша кожа становится более упругой, вновь обретая сияние молодости.



Colors of Life



ЖИЗНЬ В ЦВЕТЕ !

Имя:
Тел.:
Email:

www.colorsoflife.ch
contact@colorsoflife.ch